
 

 

 

 

 

 

Agendapunt : 4 

Raadsvergadering : 19 februari 2020 

Kenmerk : RG/M. Rietberg 

Portefeuillehouder : voorzitter raad 

Begrotingsprogramma :  

Onderwerp : Ingekomen stukken 

 

Aan de raad, 

 
 
Beslispunt: 

Beslissen overeenkomstig de in de categorieën aangegeven wijze van behandeling. 

 

 

 

I (A)  Stukken ten aanzien waarvan wordt voorgesteld deze voor advies in handen te 

 stellen van burgemeester en wethouders: 

 

a. Brief d.d. 16 december 2019 van GGD Gelderland-Zuid inzake wijziging 

Gemeenschappelijke Regeling GGD Gelderland-Zuid 

 

b. Kadernota 2021 AVRI 

 

c. Brief d.d. 16 januari 2020 van ondernemers inzake standplaatsen winkelcentrum 

Westlede 

 

d. Brief d.d. 2 februari 2020 van Waardevol Tiel inzake keuze voor velden met 

zonnepanelen in het kader van Regionale Energie Strategie 

 

e. Brief d.d. 18 december 2019 van GGD inzake meerjarenstrategie GGD 2020-2023 

 

I (B)     Stukken ten aanzien waarvan door burgemeester en wethouders wordt  

voorgesteld om  deze stukken op voorgestelde wijze af te doen: 

 

a.  

 

II.       Stukken ten aanzien waarvan wordt voorgesteld deze ter afdoening c.q. uitvoering

 in handen te stellen van burgemeester en wethouders: 

 

a. Brief van de heer en mevrouw Commandeur inzake zienswijze ontwerp 

bestemmingsplan Tiel West - Lingedijk 

 

b. Brief van Bewonersvereniging behoud van woongenot Nachtegaallaan e.o. inzake 

voortgang bouwplannen Echteldsedijk / Zandwijkse Kade Tiel. 

 

c. Brief van burgers betreffende ongelijke behandeling t.a.v. aankopen restgroen. 

 

 

III.       Stukken ten aanzien waarvan wordt voorgesteld deze voor kennisgeving aan te 

 nemen: 

 

a. Brief d.d. 13 december 2019 van de Kinderombudsman inzake rapport “ik ben 



meer dan mijn problemen. Een integrale aanpak voor kinderen met meerdere 

problemen in de thuissituatie”. 

 

b. Motie gemeente Montferland “samen trap op trap af”. 

 

c. Motie gemeente Achtkarspelen inzake afschaffing verhuurdersheffing. 

 

d. Brief van gemeente Dongen aan het Ministerie van Volksgezondheid inzake motie 

kosten jeugdzorg 

 

e. Brief d.d. 8 januari 2020 van Thius inzake fusie SCW en SWB. 

 

f. Brief van burger inzake gezondheidsschade van straling. 

 

g. Brief van Let’s Talk About Tech, Stop UMTS en Stichting EHS inzake 

gezondheidsrisico’s bij uitrol 5G 

 

h. Motie van gemeente Almelo inzake Trap-op-trap-af van het gemeentefonds 

 

i. Brief d.d. 20 december 2019 van Stichting EHS inzake gezondheidsrisico’s bij uitrol 

5G 

 

j. Brief d.d. 19 december 2019 van gemeente Bergen aan de Tweede Kamer inzake 

zorgen om uitrol 5G antennes. 

 

k. Brief d.d. 17 januari 2020 van de Rekenkamercommissie inzake aanbieding 

onderzoeksplan 2020 

 

l. Email van meldpunt Jeugdzorg inzake bezuinigen en verbeteren van jeugdzorg 

 

m. Brief d.d. 20 januari 2020 van Werkzaak inzake reactie GRIP op RE-en 

 

n. Aangenomen motie van gemeente Weesp betreffende vuurwerkvrij Weesp 

 

o. Motie gemeente Stede Broec inzake afschaffen verhuurdersbelasting 

 

p. Reactie Dorpsbelangen (West Betuwe) op kadernota 2021 AVRI 

 

q. Informatienota normenkader rechtmatigheidstoets 2019 

 

r. Brief d.d. 5 februari 2020 van Vereniging Stadswerk Nederland inzake Invasieve 

exoten 

 

s. Kaderbrief programmabegroting 2021 van Regio Rivierenland 

 

IV.       Stukken welke om advies zijn geweest bij burgemeester en wethouders ten 

 aanzien waarvan wordt voorgesteld zoals daarbij is aangegeven: 

 

a.  

 

V.       Stukken ten aanzien waarvan wordt voorgesteld deze ter voorbereiding van 

 besluitvorming door de raad in handen te stellen van de commissie: 

 

a. Initiatief raadskring Rivierenland, eerste voorzet (commissie bestuur) 

 

VI.       Stukken ten aanzien waarvan wordt voorgesteld deze ter bespreking in handen te  

      stellen van de commissie: 



 

a.  

 

VII.       Stukken ten aanzien waarvan wordt voorgesteld deze om advies in handen te 

 stellen van de griffier: 

 

a. Aanvraag zwangerschapsverlof raadslid 

 

 

VIII. Stukken waaromtrent wensen en bedenkingen naar voren kunnen worden 

 gebracht: 

 

a.  

 

IX. Vragen en antwoorden ex art. 41 Reglement van Orde 

 

a.  Brief d.d. 17 december 2019 van de fracties van VVD, CDA, ChristenUnie, ProTiel  

  en GroenLinks inzake schriftelijke vragen ex art. 41 RvO over bodemsanering  

 Papesteeg. 

 

 b. Brief d.d. 8 januari 2020 van het college aan de fracties van CDA, ChristenUnie,  

 PvdA, VVD, PvdB, ProTiel, D66, GroenLinks en Kleurrijk inzake uitstel 

 beantwoording schriftelijke vragen ex art. 41 RVO over de moties Grip 

 

 c. Brief d.d. 10 januari 2020 van het college aan de raad inzake beantwoording 

 schriftelijke vragen ex art. 41 RvO van de fractie van het CDA over het  

 Lingecollege. 

 

 d. Brief d.d. 14 januari 2020 van het college aan de fracties van GroenLinks, ProTiel 

en ChristenUnie inzake beantwoording schriftelijke vragen ex art. 41 RvO over 

bodemsanering Papesteeg. 

 

 e. Brief d.d. 21 januari 2020 van het college aan de raadsfracties inzake 

beantwoording schriftelijke vragen ex art. 41 RvO over de moties Grip op de GR. 

 

 f. Brief d.d. 5 februari 2020 van Kleurrijk inzake schriftelijke vragen ex art. 41 RvO 

over de aanwijsprocedure lokale publieke media 

 

 

 

 

Het Presidium 

de voorzitter, 

 

 

 

 

 

 

ir. J. Beenakker 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


